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ガバメントクラウド移行に伴う事務の特定個人情報保護評価書（全項目評価書）の 

第三者点検分科会会議録 

開催日時 令和６年（2024年）９月30日（月）午後２時から午後３時27分 

開催場所 八王子市役所 本庁舎検査棟１階包括外部監査執務室及びウェブ会議 

出席者氏名 

（審議会） 

宮内宏座長、加藤隆之委員、村上康二郎委員 

出席者氏名 

（事務局） 

市川厚夫公文書管理課課長、越智博明同課主査、島林和哉同課主任 

出席者氏名 

（本市職員） 

総合経営部デジタル推進課:高山公男課長、吉崎桃子同課デジタル推

進担当主査、萩原聡同課デジタル推進担当主任、秋山和英情報管理担

当主幹、小澤寛純同課情報管理担当課長補佐、藤原頼晶同課情報管理

担当主査、村野ありさ同課情報管理担当主任 

財政部税制課：上妻玲於無同課主任 

健康医療部保健総務課：中村克彦同課主査、森山誉隆同課主任 

健康医療部成人健診課：田島宏昭同課課長、麻嶋友之同課主査、香取

秀幸同課主任 

市民部市民課：谷吉郎同課課長補佐兼主査、四方春花同課主事 

議  題 

 

（１）座長の選任について 

（２）第三者点検の進め方の確認について 

（３）ガバメントクラウド移行に伴う事務の特定個人情報保護評価書

（全項目評価書）の第三者点検について（諮問第１９６号） 

（４）その他 

公開・非公開の別 非公開 

傍聴者の数 なし 

配布資料 （１）審議事項の資料 

【越智主査】  ただいまからガバメントクラウド移行に伴う事務の特定個人情報保護評

価書（全項目評価書）の第三者点検分科会を開催いたします。 

 本会の事務局を務めております、公文書管理課の越智でございます。よろしくお願いし



―２― 

ます。 

 本日はお忙しい中、審議会分科会に御参加いただきましてありがとうございます。 

 本日の分科会の議題につきましては、市が定めます「附属機関及び懇談会等に関する指

針」により、情報セキュリティの観点から、非公開事項に該当することとなりますので、

非公開とさせていただきます。 

本分科会は、本市のＭｉｃｒｏｓｏｆｔ Ｔｅａｍｓを利用しております。この場合、

市では参加者の皆様に利用規約を確認いただくことになっておりますが、前回までに確認

をいただいておりますので、今回は割愛させていただいております。 

 続きまして本審議会の会議録について説明いたします。 

 分科会の会議録は事務局が作成し、要点筆記によるものではなく、発言全てを筆記する

会議録として作成いたします。皆様の発言を録音いたしまして、録音データを基に分科会

の会議録を作成しますので、あらかじめ御了承ください。 

 録音データを確認する関係から、御発言の際は、お名前をお伝えいただき御発言をお願

いいたします。 

 録音の方法についてですが、音声のみをICレコーダーで録音し、映像は録画いたしませ

ん。 

 会議録については、以上となります。 

 

議題１「座長の選任について」は、八王子市情報公開条例第８条第５号により非公開 

 

【宮内座長】  宮内です。あまり予定しなかったので、何も言うことはないんですけれ

ども、今年もいろいろと、これからこのガバメントクラウドを含めて、チェックしなきゃ

いけないことがいろいろ出てくると思っております。ですので、どこまで、この会議で詳

しくできるかというのは難しいところがあると思いますが、できる限り安全を確認して、

進めていきたいというふうに思っておりますので、よろしくお願いします。 

【越智主査】  ありがとうございます。 

 それでは審議に移らせていただきます。 

 初めに、市側から概要の説明をいたします。説明後の議事進行につきましては、宮内座

長にお願いをしたいと思います。 

 このまま引き続き、説明の方に、移らせていただいてよろしいでしょうか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

【越智主査】  ありがとうございます。 

 それでは、議題の２の第三者点検の進め方の確認についても絡めながら、全体的な説明

をさせていただきます。 

 大きな流れとしては、本分科会で審議をいただいた後、今年１２月に予定をしておりま

す審議会本会へ報告をいただき、審議会本会で答申として最終決定をいただくという流れ

になっております。 

 案件については、私から全体として、後ほど説明をさせていただきます。 

 まず、全体の審議の根拠について、改めて御説明をさせていただきます。今回の審議の

根拠ですが、番号法第２７条第１項に基づき、特定個人情報の漏えい、その他の事態の発

生の危険性及び影響に関する評価につきまして、本審議会条例第２条第１項第３号の規定

により、特定個人情報保護評価に関する事項の調査審議を行っていただくものです。 

 市が行いました評価につきまして、審議会が、学識経験者等による第三者として、御点

検いただくことになります。 

 

議題３「ガバメントクラウド移行に伴う事務の特定個人情報保護評価書（全項目評価書）

の第三者点検について」は、八王子市附属機関及び懇談会等に関する指針の第１２-１-（２）

により非公開 

 

【宮内座長】  今日の議題はこれで全部になります。全て終了したと思うのですけれど

も、事務局、ほかに何かありますか。 

【市川課長】  事務局から１点よろしいでしょうか。 

 公文書管理課長の市川です。いろいろ御指摘いただいたので、今日の説明の仕方とかも、

資料の作り込みの仕方とかも、今後はきちんと調整して、短時間で効率的に進むようにい

たしたいと思います。 

 あとは、今日の開催日程、日時の調整も時間が直前で、何時から何時というお知らせに

なったことは、不手際で大変申し訳ありませんでした。 

 次回の１２月の審議会の方も、日程調整につきまして、きちんと早めにして、この時間

と、この時間と、この時間、どれがよろしいでしょうかみたいなことで、内部の調整は早々

に済ませた上で、委員の方にきちんとお伝えしたいと思います。 
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 引き続きよろしくお願いいたします。 

【宮内座長】  では、ほかになければ、これで閉会としたいと思います。ありがとうご

ざいました。 


